

# 我市与拼多多达成战略合作

在农产品上行体系化建设、打造全国电商直播示范基地等六方面发力

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 5月23日上午,菏泽市人民政府与拼多多公司在上海拼多多总部签订战略合作协议。根据协议,双方将开展传统产业数字化转型升级、农产品上行体系化建设、打造全国电商直播示范基地、孵化国内知名品牌、完善电商人才培引机制、建立区域电商信息互通机制六个方面的战略合作,共同帮扶中小微企业拓订单、稳产能,培育壮大新动能促进稳就业,实现区域经济稳增长。

近年来,我市电商产业实现了加速发展。2019年完成电商交易额4048亿元,同比增长31%,连续5年增幅保持在百分之三十以上。截至目前,我市拥有18万家电商企业、57万从业人员、51个电商产业园区,成功培育“全国最大的演出服饰生产基地”、“国家级外贸

转型示范县”、“阿里巴巴国际站全国最大的木制品跨境电商产业带”。“网红+直播+电商”模式正逐渐为我市农产品打开新的机遇,我市又刚刚审议通过了《菏泽市直播电商发展行动方案》,将进一步推动特色产品上行和直播经济蓬勃发展,助推“中国农产品电商之都”的培育步伐。

拼多多副总裁陈秋表示,菏泽有深厚的电商基础,下一步,双方将围绕传统农产品上行、电商直播等方面深度合作,促进消费回暖,助力菏泽打造中国最大的农产品上行平台。



菏泽市人民政府与拼多多公司签约现场



## 医者与师者的心灵碰撞

□牡丹晚报全媒体记者 孟 欣

5月23日上午,牡丹区实验小学邀请6名抗疫英雄走进校园,为全校教职员工作支援武汉抗疫英雄事迹报告。

这6名抗疫英雄均是牡丹区实验小学的学生家长,分别是菏泽市立医院主管护师邓蓉、菏泽市立医院呼吸内科副主任刘训超、菏泽市立医院呼吸内科副护士长潘秋玉、菏泽市立医院乳腺外科医生李萍、菏泽市传染病医院主管护师刘巧英、菏泽市传染病医院护士长孟贞。

报告会现场,他们用朴素的语言描述的每一个救治细节均让现场的老师深感震撼。这是一次医者与师者心灵的碰撞,更是一次师者向医者学习的盛



典。他们的事迹催人奋进,让大家备受鼓舞。

牡丹区实验小学教师李彦荣感动地说:“面对学校孩子们即将到来的返校复学,我们会继续做好卫生防疫工作,做好孩子们的心理疏导,做好

学情调研,制定确实可行的教学计划,保质保量完成我们的教学任务,在自己的岗位上诠释我们教师的责任与担当,向英雄们看齐、致敬。”

## 温馨提示

### 什么情况不用戴口罩, 这个夏天怎样科学开空调? 最新指引来了

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 这个夏季,能不能开空调?什么情况下可以不戴口罩?牡丹晚报全媒体记者从市委疫情防控处置工作领导小组了解到,在疫情防控常态化条件下,我市将参照国家卫健委发布的《公众科学戴口罩指引(修订版)》和《夏季空调运行管理与使用指引(修订版)》执行。

《公众科学戴口罩指引(修订版)》适用于低风险地区。根据指引要求,在户外、公园,建议保持1米以上社交安全距离,无需戴口罩。进入超市、商场、餐厅、展馆或博物馆、体育馆或健身房等公共场所时,在无人员聚集、通风良好、保持1米以上社交安全距离情况下,无需戴口罩。对于办公场所及厂房车间的工作人员,在确保有效通风换气,作业岗位工作人员保持1米以上安全距离情况下,无需戴口罩。在校内,学生和授课老师无需戴口罩。3岁以下婴幼儿,不戴口罩。

根据指引提示,如佩戴口罩感觉胸闷、气短等

不适时,应立即前往户外开放场所,摘除口罩。严重心肺疾病患者,在医生指导下戴口罩。

《夏季空调运行管理与使用指引(修订版)》建议,室内温度调节不低于26摄氏度。在人员密集的场所使用空调系统时,要加强室内空气流动,可优先开窗、开门或开启换风扇等换气装置。对于人员流动较大的商场、写字楼、地下车库等场所应加强通风换气;并且每天营业结束后,空调系统新风与排风系统应继续运行一段时间。

指引指出,如能满足室内温度调节需求,空调运行时门窗不要完全闭合。使用空调时可每运行2-3小时后通风换气20-30分钟。

此外,指引提示,当场发现新冠肺炎确诊病例和疑似病例时,应立即关停确诊病例和疑似病例活动区域对应的集中空调通风系统,并在当地疾控部门的指导下,立即对上述区域内的集中空调通风系统进行强制消毒、清洗,经卫生学检验、评价合格后方可重新启用。